
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

Satuan pendidikan   :  SD Negeri 8 Kwandang 

Kelas / semester  :  1 / 2 

Tema    :  6 ( Lingkungan bersih, sehat dan Asri) 

Sub Tema   :  3 ( Lingkungan sekolahku ) 

Pembelajaran   :  5 

Alokasi waktu   :  10 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui penjelasan guru tentang teks bacaan  “Gerakan sekolah bersih “, siswa mampu 

memahami  ungkapan perintah dengan tepat 

2. Melalui poster, siswa mampu menggunakan ungkapan perintah dengan tepat 

3. Dengan mengikuti penjelasan guru, siswa mampu menentukan berat benda dengan alat ukur 

tidak baku menggunakan benda - benda konkret dengan benar 

4. Dengan praktik mengukur siswa mampu menggunakan alat ukur tidak baku untuk 

membandingkan berat dua benda dengan benar  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Scenario kegiatan Alokasi waktu 

Kegiatan awal  Guru mengucapkan salam dan 

mengkondisikan kelas 

 Berdoa sebelum belajar ( Religious ) 

 Mengecek kehadiran siswa 

 Guru menyampaikan apersepsi 

menanyakan kepada siswa  apakah adik 

adik suka jajan  ? dan  biasanya 

pembungkus makanan  dibuang dimana  ? 

 Mengaitkan jawaban siswa dengan materi 

yang akan dipelajari hari ini 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

2 Menit 

Kegiatan inti  Guru menceritakan secara singkat materi 

tentang kebersihan lingkungan sekolah 

 Melalui penjelasan guru tentang gambar 

poster, siswa dapat memb erikan contoh 

kaliamat  perintah 

 Setelah itu siswa diminta mengerjakan soal 

secara individual 

 Guru menjelaskan secara singkat tentang 

6 Menit 



hasil pengukuran dengan menggunakan 

alat ukur sederhana 

 Setiap Siswa diminta untuk mempraktekan 

tentang cara pengukuran yang tepat 

 Berdasarkan hasil pengukuran  benda-

benda tersebut siswa diminta untuk 

menjawab pertanyaan  yang telah 

dibagikan 

 Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa 

 

Kegiatan 

Akhir 
 Melakukan refleksi 

 Pesan-pesan moral 

 Guru menutup kelas dengan doa pulang 

2 Menit 

 

C. PENILAIAN ( ASSESSMENT ) 

 PENGETAHUAN 

 

SOAL  

1. Menuliskan contoh contoh kalimat perintah 

 

 KETERAMPILAN 

Mempraktikan cara mengukur sampah dengan menggunakan alat ukur tidak baku 

1. Berdasarkan hasil pengukuran siswa , jawablah soal-soal berikut   ! 

a. Benda yang lebih berat adalah… 

b. Benda yang lebih ringan adalah… 

c. Berat botol sebanding dengan … bola dan … koin 
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